

Interjúrészlet a Pest Megyei Rendőr főkapitányság munkatársával:

"- Szentendre a szervezett bűnözés hatókörébe kerülhet? - Nem kerülhet, már ott van. A turistaszezon sajnos természetesen hozza magával a valutázást, a drogot és a prostitúciót." *(Szentendre és Vidéke, 1993.február 15.)*

Szándéknyilatkozat: "Szentendrei képzőművészeti alapítvány (...) a huszadik századi szentendrei képzőművészetet méltóképpen bemutató állandó kiállítóhely megvalósítására. (...) A hosszú ideje hasznosítatlanul álló, romos állapotban levő régi malomépület alkalmas lenne egy ilyen kiállítást befogadó épületegyüttes (intézmény) kialakítására." *(Szentendre és Vidéke, 1991. augusztus 1.)*

"A Szentendre Művészetéért Alapítvány összes pénzvagyont - úgy egy-millió forintot - a malom felújítási munkáihoz szükséges szakvélemények elkészíttetésére és a jelenlegi életveszélyes állapot megszüntetésére fordítja." Chikán Bálint kuratóriumi elnök szerint ezek után már tarthatók lesznek kiállítások, rendezvények az épületben, majd a malom szakaszos rendbehozatala után kialakítható lesz a teljes múzeum. A Pest Megyei Közgyűlés és Soós Sándor, a Megyei Múzeumigazgatóság igazgatója célszerűbbnek és olcsóbbnak látja, ha a malom helyett a Castrum területén építendő új múzeumba költözne a Megyei Múzeum-igazgatóság és a Ferenczy gyűjtemény. Ez esetben elkezdődhetne a római kori romok feltárása és bemutatása is. "A szövevényes, sokféle érdeket érintő ügyből egyértelműen kitetszik: ésszerű kompromisszumok és együttműködés nélkül sem a Ferenczy Múzeum megfelelő elhelyezéséből, sem a malomból nem lesz semmi." *(Szentendrei Polgár, 1993. Szeptember; Szentendre és Vidéke, 1993. december 1.)*

"Jelenleg 1,5 millió Ft gyűlt össze a Szentendrei Művészetért Alapítványnál, melynek nagy része a művészek munkáiból jött össze, pl. Szentendre németországi és franciaországi testvérvárosával rendezett kiállításon. Ez ahhoz képest persze kevésnek tűnik, hogy kb. 300-400 millió forintra lenne szükség, de mint Deim Pál elmondja, még ha apránként is, de az a lényeg, hogy gyűlik a pénz a malom-múzeumra."

*(Budapest Körzeti Híradó, TV2. 1994.febr2.)*